
 

 

M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 
 

Artikel-Bezeichnung: 
 

Ermax Scheibe 
FZ1 N  

Bestellnummer: 
 

6531262 
 

 
 
Inhalt des Befestigungssatzes: 

 
- 2x Seitenteil - 4x Schraube M6x15  
- 4x Gummiunterlegscheibe - 4x Metalldistanz  
- 4x Mutter M6 - 2x Schraube M8x50 
- 2x Schraube M6x20 - 2x Unterlegscheibe 
- 2x Kunststoffdistanz 

 
Montage der Scheibe: 
 
 
 
 
 
 
 

1. Verbinden Sie die 2 Seitenteile mit der 
Scheibe, verwenden Sie hierfür die M6x15 
Schrauben, Muttern und U-Scheiben 
 
 

2. Demontieren Sie das 
Scheinwerfergehäuse, Blinker und die 2 
Schrauben der originalen 
Lampenverkleidung. Montieren Sie die 
Kunststoffdistanzen an der 
Originalhalterungsaufnahme (unten). 
 
 

3. Montieren Sie nun die komplette Einheit wie folgt: 
 

- Unter Halterungsaufnahme: Mittels Originalschrauben 

- Obere Halterungsaufnahme: Mittels den M6x20 Schrauben und Muttern. Für die 
original Lampenverkleidung verwenden Sie bitte die M8x50 Schrauben und die 
Metalldistanzen. 

 
 
 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr 
 

 

 
Stand:  

30.06.10 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der                          
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 


